



新时代 动出彩

体彩花式创新助力全民健身

今年8月8日是我国第十个“全民健身日”，为全面落实全民健身国家战略，倡导文明健康生活方式，促进全民健身与全民健康深度融合，中国体育彩票创新组织了形式多样、内容丰富的全民健身活动，掀起全民健身热潮。由中国体育彩票发起的全民健身达人秀《球球你，动出彩》和“寻找最美健身达人”成为国家体育总局全民健身日系列活动中的时尚创新活动，全民健身主题即开票的发布则解锁了全民健身新方式，让全民健身、全民公益和体育彩票深度融合。

□ 杨骁

体育明星加盟 打造全民健身达人秀

《球球你，动出彩》于8月8日在芒果TV上线，这档由中国体育彩票发起的全民健身达人秀节目共有4期，每期参与的世界冠军将各自率队带领几位运动达人完成游戏挑战，最终获胜的一组将与中国体育彩票一起捐赠公益项目，共同助力全民健身。

冰上金童玉女韩天宇刘秋宏夫妇、跳水伉俪秦凯何姿夫妇、击剑男神雷声和仲满、平昌冬奥会唯一金牌得主武大靖、游泳天才少女叶诗文等鼎力加盟，为了荣誉，更为了公益。韩天宇说：“获胜队伍会将体彩捐赠的体育器材装备送给需要的人。作为一个短道速滑运动员，为推广全民健身做一点贡献，是我的义务，也是我的荣幸。”

重温广播体操 寻找最美健身达人

8月4日~12日，中国体育彩票、全国党媒信息公共平台联合抖音、新浪微博共同发起“寻找最美健身达人”活动，中国体育彩票官方抖音号“乐动体彩”已发起#那些年，你跳过的广播操#挑战，新浪微博@公益体彩发起超级话题#那些年，你跳过的广播操#。短道速滑名将韩天宇、长腿逆天的击剑世界冠军雷声、仲满，还有国家射击队射箭队的神射手们、北京体育大学艺术体操队的美女运动员们……众多运动达人，带大家一起重温那些年跳过的广播操。

此次“寻找最美健身达人”活动，意在调动年轻

即开新票上市 解锁健身新方式

今年是国务院设立全民健身日第10年，也是体彩即开型彩票“顶呱刮”面市10周年。为配合第10个全民健身日，“全民健身日”“五禽戏”“爱跑”3款围绕全民健身主题设计的即开型体育彩票正式发行销售。其中，“全民健身日”选取了全民健身日的日期及群众运动场景跑道进行创意；“五禽戏”和“爱跑”分别以中国传统健身形式和跑步运动为主题进行设计。这三款票既展示了传统养生功法、当下时尚运动，也传承了奥运精神，激发了健身热情。

国家体彩中心与北体大出版社深度合作，开展“刮全民健身票，看体彩大讲堂”活动，围绕全民健身项目和全民健身系列主题票录制了运动教学视频。购彩者可通过中国体育彩票官方APP，扫

作为《球球你，动出彩》的线上活动，“全民健身争做达人 助力公益为爱加油”活动也正火热进行中。只要上传自己的运动照，邀请亲友点赞，就可以转化为能量值，由中国体育彩票为希望小学捐出足球、羽毛球拍、乒乓球拍等体育器材。

作为“全民健身计划”实施的有力支持者，中国体育彩票筹集的体彩公益金在体育场馆建设、全民健身路径设施建造、体育公园建设、健身广场更新完善、全民健身活动开展、社会体育指导员培训、体育基层活动组织建设等多方面发挥了极其重要的作用，为群众提供了免费、方便、实用的健身活动器材和场所。

群体的健身热情，以参与门槛较低、时代感较强的广播体操运动为主要展示、推广项目，借助知名运动员的影响力和富于创意的互动形式，通过以短视频为主的互联网媒体传播方式，吸引社会大众广泛参与。

中国体育彩票发行24年来，已筹集超过4300亿元的公益金，为全民健身计划的实施提供了资金保障。数据显示，“十三五”期间，国家体育总局本级体彩公益金中，仅用于实施群众体育工作的金额就超过120亿元，而在2017年，用于支持群众体育工作的公益金就达20.39亿元，占比高达76.88%。

描全民健身系列主题票上的活动二维码，可观看全民健身器材使用方法、五禽戏和跑步教学等视频，获取科学运动及健身知识。此次活动借助体彩即开票传递了体彩公益正能量，解锁了健身新方式，让全民健身、全民公益、体育彩票深度融合。

“刮全民健身票，看体彩大讲堂”活动，将公益、健康、欢乐巧妙融合，传播公益体彩文化，希望更多人了解公益体彩，发现身边的体彩公益，和体彩一起动起来，动出属于自己的色彩，拥抱更加健康美好的新生活。

中国体育彩票正在用公益的力量营造浓郁的健身氛围，号召身边的你我他行动起来，人人健身、天天健身、科学健身、快乐健身。就让我们追随公益体彩的脚步，一起行动起来吧！

安徽空手道斩获全锦赛两冠

星报讯(记者 江锐) 经过3天的角逐，2018年全国空手道锦标赛系列赛(第三站)近日在无锡太湖新城举行。我省运动员获得2枚金牌、2枚银牌、1枚铜牌和2个第五名。其中，即将出征雅加达亚运会的汤玲玲、王志伟在各自级别称雄。

本次比赛有来自全国各省、自治区、直辖市和有关单位等27个单位的459人参赛，空手道国家队队员也悉数参加了本站赛事，其中包括8名亚运会参赛选手，由于距离亚运会空手道项目的比赛还有三周的时间，本站比赛也是选手们出征亚运前最后一次重要的实战练兵机会。在女子68公斤级决赛中，安徽名将汤玲玲和北京队小将龚莉和在决赛相遇。龚莉刚从跆拳道转练空手道一年有余。汤玲玲则是2006年空手道国家队的第一批队员，比赛经验丰富。比赛中，龚莉采取了防守反击战术，但汤玲玲进攻得更加主动，取得了先发优势。尽管比赛后半段龚莉连续发起三波进攻，但都没有获得有效得分。最终汤玲玲获胜。

此外，王志伟获得男子67公斤级冠军，黄慧获得女子50公斤级第二名，程飞获得男子67公斤级第二名，沈富豪获得男子84公斤级第三名，张雨杰得男子50公斤级第五名，薛晨阳获得男子75公斤级第五名。

《碟中谍6》戏内危机四伏 戏外其乐融融

昨日，好莱坞动作冒险巨制、经典特工系列新作《碟中谍6：全面瓦解》曝光“最强战队”版特辑，导演克里斯托夫·迈考利、汤姆·克鲁斯和亨利·卡维尔等现身幕后，对不可能任务小组的主要人物角色进行了深入解读。

特辑中，阿汤哥幕后自述：“西蒙、我自己和文我们是可能任务小组的核心成员。”丽贝卡·弗格森也再度回归默契配合阿汤哥。西蒙在幕后采访中称：“伊尔莎和伊森是实力相当的对手。”早在拍摄《碟中谍5：神秘国度》时，西蒙与丽贝卡就成为朋友，西蒙曾表示：“伊尔莎的理性和感性和伊森不谋而合，她不仅仅是在那里等待救援。能在电影中看到如此强大的女性角色，远远超出了预期。”而导演与阿汤哥在戏内外更是配合无间，文·雷姆斯赞道：“迈考利和汤姆找来一群优秀的演员。”迈考利在阿汤哥的要求下，成为首位两度执导《碟中谍》系列电影的导演。影片将于8月31日内地上映。 □ 影文

《武动乾坤》开播 杨洋突破自我秒变“镜头饕餮”

星报讯(记者 吴笑文) 由张黎执导，杨洋、吴尊等主演，根据白金级作家天蚕土豆同名小说改编的东方英雄传奇大剧《武动乾坤》昨起正式登陆优酷。随着剧集的播出，向观众展示了以林动为首的英雄少年，在集齐八块祖符对抗异魔的道路上不断成长蜕变的热血故事。

最让人惊喜的是，各主演在剧中的表现均较他们以往所饰角色有不少突破——杨洋颠覆过往青春帅气形象变身满面胡须、造型沧桑的“糙汉”；阔别荧屏七年的吴尊首次挑战反派，导演张黎都忍不住点赞，评价他们为“镜头饕餮”，对镜头有一种贪婪，只要镜头在，就永远不知疲倦。

剧中还加入了大量喜萌元素，演员各种突如其来的段子对观众进行爆笑连击，角色与演员自身之间的反差感也带来了意想不到的萌感，特别是杨洋，其在剧中把林动的“萌糙帅”属性发挥得淋漓尽致，贡献了诸多表情包和笑料，不少观众纷纷表示“老夫按捺不住自己的少女心了”“笑趴，要逼”。

